

我市食品安全满意度测评工作正式启动

为我市食品安全做出客观评价

本报讯 记者狄媚婷报道:您通常在哪里购买食品?您日常购买食品时比较关心哪些方面?最近一段时间,市民们可能会遇到调查测评人员持委托函街头现场拦访或者入户调查,这是我市正在进行的食品安全满意度测评。

食品安全关系到我们每一个人,为进一步了解人民群众在食品安全方面的获得感和满意程度,客观把握全市食

品安全的总体状况,市食安委委托食域(北京)安全科技有限公司对长治市食品安全群众满意度开展调查测评工作。该项工作是衡量区域食品安全的一项重要指标,也是让市民成为食品安全的参与者、监督者的重要途径,请广大市民积极参与测评工作,根据自身实际情况和切身感受给予填写。

去年以来,我市市场监管部门积极

落实“两个责任”,全市22304户食品生产经营主体全部纳入包保范围,3363名包保干部督导率、承诺书签订率、督导完成率、问题整改率均达100%,各项数据均居全省前列。同时,牵头签署了《山西省南部四市食品安全风险预警交流合作协议书》。2023年,食品抽检15935批次,完成率125%,整改隐患117个,查办案件761件。我市全面实

施网络餐饮服务食品安全网安工程入选全国2023年度食品安全社会共治十佳案例,潞城构建“五个体系”推进食品安全社会共治、屯留助力乡村振兴推动地方特色食品产业发展、微子镇推行“三三制工作法”压实食品安全“两个责任”人选优秀案例,向全国提供了食品安全监管“长治经验”,为建设食品安全社会共治共享格局打下坚实基础。

市市场监督管理局举办小微企业质量管理体系认证提升行动培训

助推小微企业高质量发展

本报讯 记者李茹报道:7月9日,市市场监管局举办小微企业质量管理体系认证提升行动培训,旨在以质量认证手段助推小微企业高质量发展。全市小微企业、内外贸产品企业及各县区监管人员150余人参加。

小微企业高质量发展,是促进共同富裕的重要路径。近年来,小微企业质量管理体系认证提升行动成效持续显现。为持续深入推进我市小微企业质量管理体系认证提升行动,发挥质量认证服务经济高质量发展作用,市市场监管局组织了此次培训。培训特邀认证行业专家对小微企业质量管理体系认证提升行动相关文件、标准进行了宣贯。通过培训,引导小微企业综合运用质量认证手段提升质

量管理水平,推动先进质量理念、质量管理模式向产业链两端延伸。

全市市场监管部门将持续提高产品质量监管水平,建立完善制度化、流程化质量管理体系,服务企业产品质量转型升级,进一步提升辖区企业核心竞争力。同时,采取多种方式广泛宣传,组织辖区内小微企业积极和相关认证机构对接,帮助小微企业完善、运行质量管理体系,解决质量管理提升的瓶颈问题。

市市场监管局相关负责人表示,市市场监管局将坚持以解决企业需求和问题为导向,增强提升行动的针对性和有效性。同时,统筹运用以质量管理体系认证为主,产品、服务等多种认证为辅的手段,提升行动质效。

我市开展2024年度“慈善一日捐”活动

为困难群体送去温暖与关爱

本报讯 记者李茹报道:7月8日,记者自市慈善总会了解到,从即日起至12月15日,2024年度“慈善一日捐”活动将在我市全面开展。活动旨在为困难群体提供必要的帮助,传递社会的温暖和关爱。

“慈善一日捐”活动是弘扬中华民族传统美德、倡导互助精神的公益活动。活动鼓励各有关单位、爱心企业和爱心人士捐赠善款,以支持慈善事业,帮助需要帮助的人群。此项活动自2006年开展以来,得到了我市各级各部门、爱心企业和爱心人士的慷慨捐助,所筹集善款全部用于市县两级慈善组织开展的康复助医、朝阳助学、爱心助孤等慈善公益活动,为困难家庭和困难群众送去了温暖。

根据《中华人民共和国慈善法》《山西省慈善事业促进条例》精神,为加快推进以改善民生为重点的社会建设,在全社会

大力弘扬团结互助、扶贫济困的良好风尚,进一步推动我市慈善事业的健康发展,提升社会公益意识,市县两级慈善组织于即日起在全市范围内开展2024年度“慈善一日捐”活动。活动将在我市党政机关、企业、学校、事业单位、社会团体和个体劳动者中进行。活动倡导在长治地区的企业捐出一天的利润,其他单位捐出节约的一笔资金,有收入的个人捐出一天的收入,奉献爱心,多捐不限。活动将持续至12月15日,市、县、区慈善组织将同时开展。

据了解,本次活动所筹善款将用于我市大病救助、助学、助老、助孤等慈善公益事业,包括但不限于教育、医疗、乡村振兴、救灾等领域。市慈善总会将确保捐赠善款的透明度和合规性,并会定期公布捐赠使用情况,接受社会监督。

在全国“2023年防灾减灾千场科普讲座”公益活动中表现突出

宋卫国荣膺“优秀讲师”称号

本报讯 记者赵彦红报道:近日,中国灾害防御协会对“2023年第六届防灾减灾千场科普讲座”公益活动中表现突出的优秀单位和个人进行表彰,来自我市潞城区安全科普宣教基地负责人、知名安全宣讲专家宋卫国以精彩的宣讲荣膺“优秀讲师”称号。

由应急管理部风险监测和综合减灾司、中国地震局公共服务司指导,中国灾害防御协会主办的“防灾减灾千场科普讲座”是防灾减灾科普工作中具有代表性的活动,已连续举办了6届,取得了很好的科普效果,全国各地的科学传播师和讲师队伍也得到了进一步锻炼和提升。2023年4月1日,“第六届防灾减灾千场科普讲座”公益活动启动仪式及首场讲座在甘肃省永靖县举行。活动启动以来,宋卫国在科普讲座中以声情并茂、铿锵有力的宣讲风格,细致入微的科普讲解,引人入胜的课堂效果赢得听众的高度评

价,真正传播了科学知识,增强了听众的安全防范意识。经过评选,最终,宋卫国被活动组委会授予“优秀讲师”荣誉称号。

作为潞城区安全科普宣教基地负责人,宋卫国现为山西省防震减灾科学传播师,全国知名安全宣讲家。他常年致力于防震减灾、防灾减灾科普宣讲活动,曾参加过汶川地震、青海玉树地震等抗震救灾志愿行动。多年来,他放弃节假日,扎根基层开展防灾减灾科普知识公益宣讲,足迹遍布我市各县区广大中小学、街道社区、工矿企业、乡镇农村,深受广大职工群众、少年儿童欢迎。

多年来,宋卫国先后荣获山西青年抗震救灾“五四特别奖章”、“山西省对口支援四川茂县灾后重建奖章”、山西省“最美普法人”等称号,他自办的安全科普基地也被评为山西省科普教育基地、山西省防震减灾科普宣教基地。



7月10日,潞州区紫金街道新时代文明实践所联合紫苑社区新时代文明实践站,组织辖区爱心企业康姿百德总部开展夏日送清凉活动,感谢一线工作者为辖区群众创造了一个平安和谐的生活环境。本报记者 王晶晶 摄

就业社保就近能办、多点可办

我市启动就业社保集中宣传周活动

本报讯 记者马慧荣报道:为切实推进我市“就业社保服务社区村全覆盖”工作,帮助社会群众了解就业、社保相关政策,7月11日,市人社局结合人社领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治和“听民意办实事”项目内容,在全市范围内开展“就业社保惠民生、人社服务促发展”宣传周活动。

活动现场,市、县(区)人社部门工作人员通过悬挂宣传标语、张贴宣传海报、发放宣传资料、现场答疑帮办等方式服务办事群众,重点宣传《社会保险法》《就业促进法》《社会保险经办条例》等法律法规及配

套政策,向有就业意向人员提供就业信息,宣传就业、失业登记办理流程,解答职工、群众有关就业、社保政策方面的问题,让办事群众享受“就近办”服务体验。

本次宣传周活动持续到7月17日。截至目前,全市各县(区)开展就业社保集中宣传活动6场,发放宣传资料、张贴海报3000余份,参与群众1000余人。我市各县区人社部门还将深入乡镇、村(街道、社区)开展就业社保集中宣传,倾听群众对就业社保经办工作的意见建议,让群众有更多获得感、幸福感。

今日天气

白天有阵雨或雷阵雨
2~3级西南风
最低气温20℃ 最高气温32℃



中午前后
紫外线强度为3级,弱,外出时适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。早晚老年体弱者可适当增添衣服。



晨练指数为3级,较适宜晨练。

明日天气

多云
2~3级偏南风
最低气温18℃ 最高气温32℃

